
A Nemzeti Energiastratégia 2030 a hazai 
energiaellátás hosszú távú fenntarthatóságát, 
biztonságát és gazdasági versenyképességét 
biztosítja. Ehhez szükséges az energia-
felhasználás csökkentése is, melynek el-
éréséhez elengedhetetlen különböző energia-
hatékonysági intézkedések bevezetése, és e 
téren a közintézmények példamutató 
szerepe.

A KEHOP-5.2.2-16-2016-00019 projekt 
keretében megvalósu ló ,  az  energia-
hatékonyság javítására irányuló beruházá-
sokkal a Baranya Megyei Kormányhivatal is 
hozzá kíván járulni a Nemzeti Energia-
stratégiában megfogalmazott célokhoz, 
Magyarország primerenergiafelhasználá-
sának csökkentéséhez, az energiabiztonság 
megteremtéséhez. Az energiahatékonyság 
javítását célzó beruházásoknak köszönhetően 
javulnak az épületek hőtechnikai adottságai, 
korszerűsödnek a fűtési, hűtési, szellőztetési 
rendszerei. 
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A Baranya Megyei Kormányhivatal épületeinek épület-
energetikai fejlesztése című projekt az Európai Unió 
támogatásával, a Kohéziós Alap társfinanszírozásával 
valósul meg.
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A projekthez kapcsolódóan a Kormányhivatal 
főépületén – speciális, innovatív kommunikációs 
elemként – egy információs LED-táblát 
helyezünk el, melyen folyamatosan nyomon 
követhető lesz, hogy a megvalósuló beruházá-
soknak köszönhetően mennyi energiát, és 
ezáltal mekkora költséget takarít meg a 
Kormányhivatal.

A 979 265 600 forintos európai uniós 
támogatásból megvalósuló projekt keretében 
megyeszerte, több járási székhelyen, a 
Baranya Megyei Kormányhivatal 31 épüle-
tében történik energiamegtakarítást ered-
ményező beruházás. Pécsett összesen 21, 
Siklóson és Szigetváron három-három, 
Mohácson két, Szentlőrincen és Bólyban pedig 
egy-egy helyszínen kerül sor kazáncserére, 
fűtéskorszerűsítésre, napelemek elhelyezésére 
vagy központi hűtő-fűtőrendszer kialakítására.

Napelemes rendszer kiépítése

Kazáncsere

Központi hűtő-fűtő rendszer (VRV) kiépítése


